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ЗАЯВА УКРАЇНСЬКОГО ЖІНОЧОГО КОНГРЕСУ  

ЩОДО ЗВІТУ AMNESTY INTERNATIONAL 

 

Заява міжнародної правозахисної організації Amnesty International викликає 

обурення українського суспільства, яке очікує на справедливість та 

неупередженість міжнародної спільноти щодо війни, яку росія розв’язала проти 

України. Натомість, подібні міжнародні документи нав’язують викривлений 

наратив, що працює на користь агресору і знецінює зусилля України та українців 

у боротьбі проти окупанта.  

 

 

росія – країна-терорист, яка здійснює щоденні бомбардування і зруйнувала 

українські міста та селища, школи та лікарні, об’єкти культурної спадщини. Саме 

росія використовує цивільну інфраструктуру та населення для ведення війни, 

спричинила масові вбивства та жертви серед цивільного населення на тимчасово 

окупованих територіях. І саме росія веде неоголошену війну, порушуючи всі 

норми міжнародного права і закони війни, вчиняє геноцид, порушуючи будь-які 

людські норми.  

 

  

У цій війні, Україна обороняється і незмінно залишається відкритою до 

міжнародних механізмів об’єктивної оцінки як дій агресора, так і дій українських 

військовослужбовців. Зокрема, Україна ініціативно звернулася до Міжнародного 

кримінального суду та дозволила розслідувати на своїй території воєнні злочини 

та злочини проти людяності, а правоохоронні органи готові сприяти в цих 

розслідуваннях.  

 

 

Український Жіночий Конгрес звертається до представників громадянського 

суспільства, українських та міжнародних організації правозахисних та жіночих 

організацій і закликає –  

 

- висловлювати публічну позицію щодо подібних заяв, які не враховують 

всіх умов, в яких ведеться війна, а тому спотворюють реальність 

міжнародного злочину агресії та підміняють наративи; 

- розповідати правду про війну, яка ґрунтується на реальних фактах та 

розумінні контексту, і не допускати підміни понять та подвійних 

стандартів, що працюють на користь злу; 
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- демонструвати сміливість і брати на себе відповідальність за 

справедливе та неупереджене відстоювання і захист цінностей, 

міжнародних норм та прав людини.  

 

Український Жіночий Конгрес також закликає оприлюднити імена експертів та 

аналітиків, які проводили оцінку ситуації, що став основою для заяви Amnesty 

International. 

 

 

В Україні триває найжорстокіша війна з часу Другої світової війни, і увесь світ 

бачить найстрашніший злочин – злочин агресії, що порушує суверенні кордони 

держави, норми і принципи міжнародного гуманітарного права та підриває 

основи міжнародної безпеки. Ми закликаємо чесно називати агресію та агресора 

і зупинити міжнародний злочин, що створює загрозу для цілого світу.  


